

英国大选进行投票

唐宁街10号会再次易主吗?



12月12日,在英国伦敦,英国首相、保守党领袖鲍里斯·约翰逊在一个投票站投票后牵着他的小狗离开。新华社记者 韩岩 摄

综合新华社伦敦12月12日电(记者张代蕾)英国议会下院选举投票于当地时间12日7时开始。此次选举被称为“决定命运”的一次选举。

当天一早,记者在首都伦敦市区的几处投票站看到,尽管天还未亮,已有选民冒着寒风和零星小雨进入投票站投票。

30岁的伦敦选民朱丽叶最关注“脱欧”议题。她没有向记者透露自己的选择,但明确表示不希望英国离开欧盟,“无论谁获胜,都将需要很长时间才能解决‘脱欧’问题”。

英国工党领袖科尔宾与妻子一起在伦敦一处投票站投了票。英国首相、保守党领袖鲍里斯·约翰逊则是牵着小狗在伦敦一个投票站进行投票。

本次大选注册选民约4600万。英国全国共有650个选区,每个选区各选出一名议员进入下院。按规定,一个政党若想单独

执政,须在选举中获得下院多数议席,即650个议席中的326个。随后该党领袖将获女王任命成为新首相并负责组阁,入住唐宁街10号首相府。

投票站将于当天22时关闭,此后各选区依次开票,全部计票结果最快将于13日公布。

本次议会下院选举是英国2016年举行全民公投决定“脱欧”以来进行的第二次议会下院选举,也是鲍里斯·约翰逊领导的政

府为尽快兑现“脱欧”承诺而推动提前进行的选举。舆论认为,此次选举结果将直接决定英国“脱欧”前景,并对英国的未来产生重大影响。

根据选前民调结果,执政的保守党支持率领先,但较反对党工党的领先优势在逐渐缩小。舆论认为,此次选举结果难以预测,不能排除保守党未能取得下院多数席位、从而不得不与其他党派联合组阁的可能。

中国代表呼吁调整对朝制裁措施

据新华社联合国12月11日电(记者林远)联合国安理会11日举行朝鲜半岛局势公开会,中国常驻联合国代表张军在会上就朝鲜半岛局势全面阐述中方立场和主张,并于会后向中外媒体介绍中方立场,呼吁采取行动调整安理会对朝制裁措施。

张军强调,制裁只是手段,不是目的。应重视朝方关切,包括启动涉朝决议可逆条款,对影响民生领域的制裁措施进行调整。这符合决议精神,有助于缓和局势,营造氛围,促进对话,推动政治解决。

美国制裁伊朗航空航空公司

本报讯 当地时间12月11日,美国政府宣布对伊朗运输公司采取新的制裁措施。

据“今日俄罗斯”12月12日报道,本次制裁的目标之一是伊朗国家航空公司,制裁名义为“协助伊朗政府扩散大规模杀伤性武器”。据英国《金融时报》报道,美国国务卿蓬佩奥12月11日还宣布制裁伊朗最大民航公司马汉航空。

美国财政部和国务院宣布了这一系列制裁举措,与这些受制裁公司有业务往来的外国企业和政府也将受到牵连,它们在美国的资产将会被冻结。

伊朗总统鲁哈尼当天回应称,伊朗政府决心绕过制裁,或通过谈判来克服其不利影响。(澎湃)

俄罗斯唯一现役航母维修时起火

新华社圣彼得堡12月12日电(记者鲁金博)据俄罗斯“小星星”船舶维修中心消息,12日正在俄北部摩尔曼斯克州进行维修的“库兹涅佐夫”号航母起火,造成6人受伤。目前,火势已被控制。

据介绍,该航母于莫斯科时间12日上午10时起火,过火面积达120平方米。火灾起因是航母动力舱的焊接作业。据了解,航母上没有装备弹药,所有工人均已被疏散。火灾发生后,摩尔曼斯克州州长奇比斯立即赶往现场了解情况。

“库兹涅佐夫”号航母是俄罗斯唯一现役航母,于1991年正式服役。按计划,“库兹涅佐夫”号航母将于2020年完成修复,于2021年重返北方舰队服役。

以色列将迎来一年内第三次大选

据新华社耶路撒冷12月11日电(记者尚昊 吕迎旭)由于未能在法定期限内成功组建政府,以色列第22届议会11日午夜解散,以色列也将迎来一年内的第三次议会选举。

今年9月以色列举行第22届议会选举后,总统里夫林先后授权总理内塔尼亚胡和中间党派蓝白党领导人甘茨组阁,但两人组阁均以失败告终。依照以色列法律,自11月21日起,以议会120名议员中任何一人,只要能在12月11日午夜前获得至少61名议员的推荐就可获得组阁权。但截至11日午夜,未有任何议员获得半数以上推荐,第22届议会自动解散。

根据以色列法律以及利库德集团和蓝白党的提议,以色列将在明年3月2日再次举行议会选举,这将是以色列历史上首次举行一年内的第三次议会选举。

众议院通过2020财年国防授权法案

美国军饷将增3.1%创10年最大增幅

新华社华盛顿12月11日电(记者孙丁 徐剑梅)美国国会众议院11日以377票赞成、48票反对的表决结果通过2020财年国防授权法案。

法案授权美国2020财年国防支出7380亿美元,比上一财年增长约2.8%。其中6584亿美元

被批准用于国防项目基本支出,715亿美元用于海外军事活动。

据这项法案,美国军饷将增长3.1%,为10年最大增幅;各军种采购、太空军成立等要求被批准。法案还要求五角大楼进行改革以提升效率、加大同科技创新领域的互动与合作等。

法案提出制裁俄罗斯、土耳其,禁止向土耳其交付F-35战斗机。

接下来,美国国会参议院将就法案进行审议和表决。美国总统特朗普11日在社交媒体上说,法案在国会通过后,他会立即将其签署成法。

美国军控、反战等领域超过30个团体日前发表声明说,法案会加剧美国外交政策军事化。

美国2020财年始于2019年10月1日,2020年9月30日结束。由于美国各方对法案内容有分歧,参众两院相关委员会近期才就文本达成一致。

法国政府公布退休制度改革方案

各大工会表示反对

新华社巴黎12月11日电(记者唐蒙)法国总理菲利普11日公布了备受关注的退休制度改革草案,计划将法国各行业的42种退休制度逐步合并成一个统一方案,以实现社会公平。但法国各工会纷纷表示强烈反对改革方案,号召发起更大规模的罢工运动。

菲利普当天在法国经济、社会和环境委员会会议上宣布了政府的改革方案。该草案将于明年1月22日在内阁部长会议上正式提出,随后于2月底提交议会讨论,

通过后于2025年起正式实施。

这一改革方案包括实施统一的积分制退休制度,逐步取消现行特殊机构的退休福利。该方案维持法定退休年龄为62岁,但是从2027年起将64岁设立为“基准年龄”,人们如果推迟退休则领取的退休金相应增加。

菲利普表示,政府改革目的是实现社会公平,该方案尽可能保护不同社会阶层的利益,比如对失业和生病者给予补偿积分;将最低退休金从每月970欧元提

高到1000欧元;警察、消防员等危险职业保留特殊退休福利等。

法国雇主协会对政府的改革方案表示欢迎。该组织主席贝济厄说,改革方案体现了“很好的平衡”。

菲利普同时呼吁工会停止罢工行动,并表示谈判的大门始终敞开,社会各界应团结起来,通过协商解决问题。

法国全国各大工会都对改革方案表示强烈反对。法国工人民主联合会负责人贝尔热对媒体表

示,政府设定“基准年龄”实为推迟退休年龄,“触碰了红线”。他认为方案对艰苦工作的保障远远不够,最低退休金的提高幅度太小。法国各大工会纷纷号召12日和17日在全国开展更大规模的罢工活动,迫使政府取消“基准年龄”,就退休改革方案重新谈判。

继5日80多万人罢工游行后,法国9日开始新一轮反对政府改革退休制度的全国大罢工。罢工造成巴黎等多个城市交通瘫痪,全国陷入严重的社会危机。